Organon 2005, chapitre 2

[bookmark: _GoBack]Identifier si le groupe nominal en gras est un CVD ou un CVI.

1. J’ai vu un oiseau sur le sapin d’en face.
	a. CVD	b. CVI
2. Il a échangé sa montre avec Sandrine hier après-midi.
	a. CVD	b. CVI
3. Laura a raconté une histoire à ma petite sœur.
	a. CVD	b. CVI
4. Cette équipe s'entraîne pour la coupe du Monde.
	a. CVD	b. CVI
5. Elle a téléphoné à sa meilleure amie toute la soirée.
	a. CVD	b. CVI
6. Il a créé un site internet personnel pour ses amis.
	a. CVD	b. CVI
7. Vincent a englouti le gâteau.
	a. CVD	b. CVI
8. Le grand patron veille à l’exécution des travaux.
	a. CVD	b. CVI
9. Laura fit faire une évaluation à Antoine.
	a. CVD	b. CVI
10. Le chauffeur du bus parle à ses passagers.
	a. CVD	b. CVI


Autrement dit : 1a / 2a / 3b / 4b / 5b / 6b / 7a / 8b / 9a / 10b
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